

桃花刚开,桃农们已在找销路了

阳山水蜜桃将开淘宝官方店

阳山的桃花刚开,当地桃农们就已经开始积极为桃子找销路了,记者昨日从2013中国阳山春季洽谈会上了解到,与以往不同的是,今年阳山将目标市场定位于普通消费市场,卖桃多计并施:既玩电商又玩农超对接,还将邀请周边城市游客前往阳山参加采摘游。

金辰 张玮晨 胡姍姍



春到阳山桃园 资料图片

农超对接试水浙江市场

昨日上午,朝阳股份有限公司与阳山桃农协会签订了水蜜桃购销协议,通过在天惠超市各门店设立阳山水蜜桃柜台,以及在朝阳农产品市场设立专销区的方式来加快流通。

以往阳山水蜜桃由于运输保存条件所限,只局限于沪宁线上销售,但是今年阳山水蜜桃将正式试水浙江市场。

“事实上,去年我们已经在浙江杭州设了一个门店销售,发现阳山水蜜桃在浙江也很有市场,仅此一个门店去年的销售额高达70万元。”工作人员还表示,更令人振奋的是,他们发现浙江消费者和本地消费者对于水蜜桃的偏好不同,无锡本地消费者选水蜜桃喜欢挑个

头大的,而浙江消费者则只选甜的,“去年在浙江销售的水蜜桃平均每只4两左右,这对桃农来说无疑是个好消息,不同的水蜜桃都各有市场”。

据了解,近期无锡市商务局会组织专业的推荐会去周边城市推荐无锡名优农产品,阳山水蜜桃也在推介之列。

电商对接网络上卖桃

搜索“阳山水蜜桃”,淘宝上已开出一千多家门店。记者发现,其中不乏皇冠级卖家,不少无锡本地卖家已经打出“预订”招牌,但是记者发现,网络所卖的水蜜桃良莠不齐,其中不乏非无锡本地卖家出售的“阳山水蜜桃”产品。

但是这种情况在今年或将有所改变,记者从阳山了解到,现在阳

山镇已经积极和阿里巴巴、淘宝网等电商进行联系,会建立一个官方渠道用来销售水蜜桃。随着现在物流逐渐发达,基本可以保证下单后24小时内发货,为水蜜桃网销打下基础。

针对外地客搞采摘游

今年阳山6000多户桃农中有1000多户桃农愿意进城销售,到水蜜桃上市季节,阳山方面会发布水蜜桃专卖店信息帮助消费者买到正宗的阳山水蜜桃。除此之外,今年阳山将第一次开展大规模的采摘游项目,根据初步统计,已经有800多户桃农愿意加入该项目。据了解,采摘游主要是针对外地游客。目前,阳山方面正在跟旅行社联系,将结合当地的农家乐和一些旅游项目初步规划5条采摘线路。

提醒

水蜜桃今年换装 看到旧箱得留神

近年每到水蜜桃上市季节,在无锡各大高速公路口,会出现不少沿路销售的假冒山水蜜桃,这些商贩用的是收购来的二手包装盒,或者干脆定制假包装盒鱼目混珠。

为了打击造假,今年阳山将重新设计LOGO,给阳山水蜜桃换新包装,同时对桃箱的制作商进行梳理,今年的桃箱将会按照配额进行制作。今年若看到桃箱是破旧的,消费者就要长个心眼了。

微新闻

又有6人获政府特殊津贴

@薛晟 昨天从无锡市人社局了解到,2012年享受国务院政府特殊津贴专家日前揭晓,无锡有6名同志入选。这6人分别是:远东电缆有限公司的汪传斌、江苏法尔胜泓昇集团有限公司的赵军、江苏银环精密钢管股份有限公司的庄建新、无锡市锡惠园林景观有限公司的吴俊杰、无锡职业技术学院的张铮、江苏省血吸虫病防治研究所的高琪。据统计,目前无锡已有享受国务院特殊津贴专家646人。

滨湖“两项互助”达7.8万余人

@薛晟 今年是企业退休人员住院医疗互助和帮困互助实施以来的第10个年头。昨天从无锡滨湖区人社局了解到,截至目前,滨湖区纳入社会化管理的退休人员共78961名,参加两项互助的人员共有78304人。

西环线全面开工建设

@无锡市交通运输局 西环线全面开工建设,西环线是我市最西面的南北向快速通道及最主要的过境货运通道,往北直接沟通江阴港申夏港区,往南沿线沟通沪宁高铁惠山站、无锡西站物流园区,全长10.5公里,按双向六车道一级公路标准建设,设计行车速度80公里/小时,总投资约9.89亿元。

无锡成工伤康复定点城市

@薛晟 继南京、苏州、南通后,无锡成为第4个被列为省级工伤康复定点机构的城市。日前,江苏省人社厅根据国家关于工伤康复试点机构评估工作要求,对无锡同仁(国际)康复医院和无锡市第九人民医院康复科设置、人员设备配备、康复业务管理及康复医疗水平等方面进行了评估,两家医院各项指标均达到国家工伤康复试点机构要求,已被列入省级工伤康复定点机构并挂牌。

目前,这两家医疗机构已可按工伤康复管理规范和工伤康复定点协议要求,对工伤职工开展工伤康复治疗。

6家企业捐助,7大项目落地

爱心助老 还有10个项目待认领

因为有了6家爱心企业的捐助,无锡的“三无”、“五保”、百岁老人、失智老人等,将能得到更多的关怀。记者从昨日举行的爱心助老项目签约发布会上了解到,6家企业参与到了爱心助老项目中,共出资288万元,关爱老年人。下阶段,还有10个爱心助老项目在等待企业的认领。

7个项目关爱老人

昨日签约的7个项目分别为:安康关爱行动、关爱百岁老人、“黄手环”行动、菜篮子关爱工程、老年健康服务车、美好瞬间、福彩爱基金助

老。分别由中国人寿无锡分公司、无锡农村商业银行、96158无锡市便民服务中心、菜篮子网、新潮影楼、无锡市福彩中心自愿认购出资。

失智老人将戴上黄手环

自去年11月11日起,无锡菜篮子网首次为北塘区所有孤寡老人免费赠菜并免费送上门,今年菜篮子网将推广该项服务,面向城区所有“三无”、“五保”老人长期送菜上门。

此外,为了有效地为失智老人安全出行提供保障,降低走失风险,96158无锡市便民服务中心面向全

市5000多名失智老人开展“黄手环”行动,将为他们推出GPS/LBS定位的用户定位终端。

还有10个项目待认领

无锡市民政局一位负责人告诉记者,2012年底无锡老龄人口已高达103万,占到户籍人口的22%。记者在发布会上获悉,除了已签约的项目外,这次还推出了十个项目,希望能够得到爱心人士和企业认可并积极参与,社会呼吁更多富有爱心、勇于奉献的企业及个人加入到爱心助老的队伍中来。 金辰 匡笠

2013年无锡市爱心助老项目发布

1. 夏送清凉冬送暖;
 2. 荧屏之爱;
 3. 圆梦行动;
 4. 老年文化艺术周;
 5. 敬老助乐;
 6. 老年书画摄影系列展评;
 7. 爱心助老浴室;
 8. 助学敬老;
 9. 梨园不老情;
 10. 关爱空巢老人
- 另有更多爱心助老项目请联系无锡市老龄工作委员会办公室 联系电话: 81821992、81821993

现代快报
讲真话 办实事 树正气

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报
全面覆盖无锡城乡(含江阴、宜兴) 大无锡区域发行第一

独家视角 全球视野